
Ahojte  lidičkové, 

 

tak vás po trošku delší době zase zdravím! Já mám totiž dovolenou a hovím si, často jen tak nalehko, v Úpici, kde 

jsou ty vedra mnohem snesitelnější. Takže vás asi nepřekvapí, že se mám dobře. Děkuji vám za kladné reakce na 

mé stránky. Vím o vás, narůstají mi totiž vaše návštěvy. :-) 

Jináč moučnivka v tlamičce chodí nárazovitě, takže někdy mám ústa jako po borůvkách, ale často už ne. Teď 

zrovna budeme zase fialovět. Slzný kanálek se mi prý už taky zlepšuje. 

Ono s tou moučnivkou to u mě asi bude menší problém. Mně totiž strašně baví žužlat si vlastní ruce. To kolikrát 

ani dudlík mě neuspokojí tak, jako moje ruka. Dokážu si ji už nacpat do tlamičky skoro celou! To koukáte, co? 

Dospěláci, co jsou kolem mě, mi je ale furt z tlamičky odebírají a já si je tam zase strkám. Je to prima hra a děsná 

bžunda, dost se u toho nasměju. A taky při tom hrozně slintám. 

S těma mýma rukama je to vůbec zajímavé. Mamka s taťkou si myslí, že budu asi levák. Já teda nevím, co to 

znamená, tak vám to tady napíšu, jak jsem to slyšel. Jsem prý mnohem víc aktivní levou rukou, ta častěji 

navštěvuje moji tlamičku a taky když mlátím do hraček zavěšených nade mnou v kočárku, tak moje levička hraje 

prim. Jo a taky ji mám často nataženou před sebe, mamka říká, že hajluju. Moje pravá ruka je v těchto případech 

nejednou schoulená pod bradou, takže podle taťky prý vypadám jako Helena Fibingerová připravená k hodu. To 

by ovšem podle jeho slov znamenalo, že budu pravák. Jiní dospěláci zase říkají, že je to ještě brzo a že se uvidí. No, 

jak jsem říkal, já nevím, o čem je řeč. Jen jsem tlumočil. 

 

Teď vám ukážu zase pár obrázků z mého života. Nejprve 

začnu tím, jak jsem si v pondělí 13. srpna udělal výlet do 

Harrachova... To bylo tak: V Harrachově je hotel – tedy 

ono je jich tam víc, ale nás zajímal jen ten s názvem 

Resident. V tom hotelu pracuje jako masér a hudební 

obveselovač jeden nevidomý pán, a ten pán má na pokoji 

mluvící počítač, a ten počítač ho zlobil. A protože je moje 

maminka šikulka, ten počítač mu opravila a v pondělí jsme 

mu ho tam vezli. Tak tolik na vysvětlenou. :-) 

Na prvním snímku vidíte slavný skokanský můstek, z něhož 

v zimě pánové s lyžema ale bez tyčí skáčou dolů. Pod 

tímhle kopcem totiž, na takovém širokém prostranství, 

měli točenou kofolu, a moje maminka měla děěěěsnou 

žížu! To už jsme jeli od toho pána zpátky do Úpice. No a 

tak jsme se tady na chvíli zastavili a taťka mamku na tu 

kofolu pozval. Já si mezitím prohlížel okolí z „vajíčka“ 

(rozuměj kojenecké autosedačky). :-) 

  



Na dalším snímku si povídám s mamkou právě na onom výše zmíněném prostranství, zatímco si dávala tu kofolu. 

Já ji potom dostal večer do bříška taky, ač filtrovanou, a můžu říci, že to není špatné bumbání. 

 

 

Včera, 20. srpna, jsem si tak hověl na zahradě, jen tak v plínce, a někdy ani to ne, protože mělo být až těch 38 

stupňů ve stínu. Inu, teplo bylo, ale tady v podhůří Krkonoš to není tak žhavé. Ve stínu pod verandou naměřil 

strejda Pavel jen 31. Teď uvidíte pár mých ksichtíků, které taťka zachytil, když jsem si hověl na mamce pod 

verandou. Měl jsem právě naplněné bříško a přišla teta Květa; začala si se mnou povídat a byla to strašná legrace! 

Chvílema jsem měl co dělat! :-) 

 

   

 



   

   

 

Dneska jsme šli s mamkou a taťkou na procházku – naproti tetě do 

školy. Zatímco jsme tak čekali před školou, krátil jsem si dlouhou 

chvíli strkáním do těch autíček uprostřed s medvídkem, co mi visí 

v kočárku nad hlavou. Na obrázku můžete vidět, jak se mi podařilo 

jedno z těch autíček roztočit (je našikmo). A prý zase tou levou... 

No a když jsme šli zpátky, stavili se moji rodiče ještě v Penny 

marketu. To mě hlídala teta. No a hned poté šla mamka ještě 

s tetou pro nějaké maso a hlídal mě taťka. A taky hlídal Aishu. 

Anebo to bylo jinak? Aisha vlastně hlídala mě... No, každopádně, na 

posledním snímku uvidíte, jak to vypadá, když čekám před 

obchodem, hlídá mě pejsek a na všechno dohlíží svým bystrým 

okem (a fotoaparátem) můj taťka. :-) 

  



 

Tak to je pro dnešek vše. Mějte se hezky, užívejte zbytků léta a já zase někdy navštívím vaše e-mailové schránky. 

Váš Matýsek 

 


